



小升初搞了5套方案?

教育部门:只有一套!

网传

南京中考政策已出台半个月,但小升初方案还没消息。家长们纷纷从“路边社”打探到消息,发布在网上。

有网友称,据说今年小升初搞菜单化服务了,有5套方案供各区教育局自己选择。还有网友称,业内人士透露今年义务教育(主要指小升初)招生方案已经研究好,待月底出台,主要变化有几个:1、一个区拿一两所小学、一两所初中做试点,空余学额进行摇号决定。2、今年按老区划招生,明年按调整后的区划招生。3、择校生今年控制在15%不得突破,凡突破的明年会调整学区。4、小学、初中择校生一律不得收费。这些消息,网友也都表示来自传言,但又说得很细,一些家长表示,觉得可信度挺高。

求证

现代快报记者黄艳:昨天采访了南京市教育局有关人士,了解到的信息是,目前小升初方案没有最后明确,但未来方案只有一套,方案要征求意见,最终是由南京市政府讨论通过。另据“知情人”透露,目前新政策制定已经初步完成,正在等待最后的修改和审批,本月底前会正式出台。



家长爆料:民办校抢跑

今年南京市教育局严格规定,在教育部门小升初政策出台前,学校一律不得“抢跑”。但有家长爆料,育英外国语学校、金中河西分校、南师江宁分校等民办初中名校已经开始收简历。按照家长提供的招生链接,记者搜索几所学校的招生网时发现,招生链接已撤下。

快知道



选址

151路全换新车 马上还将开通区间车

快讯(通讯员 孙洪 记者 刘伟伟)江北通往市中心的151路公交车,今天将全部换成12.5米长的新宇通。不仅车容量更大,而且总配车数增至32台,发车间隔进一步缩小。

与江南公交新车的蓝色主色调不同,隶属于扬子公交公司的151路,新车车身颜色为大红色。

目前扬子高新公司还在酝酿3月底4月初开通151区间线路。据了解,目前151路换下来的30台车中,有15台将给151区间线路,其余15台给156路。

秦淮区文化艺术中心 “落户”长乐路

快讯(记者 赵丹丹)昨天,记者从南京市规划局获悉,秦淮区将建文化艺术中心,选址在长乐路边,和秦大士故居做邻居。目前,规划设计方案进行批前公示,市民有何建议或意见可致电84733688。

按照规划,中心用地面积为5385平方米,地上2-4层,地下3层,建筑高度控制在9-18米。总建筑面积约23300平方米。为了方便停车,还将配建地下停车位180个。为了和夫子庙风景区整体相容,中心将采用粉墙、黛瓦的建筑风格,古色古香。

南京海选 “青奥福宝宝”

快讯(记者 项凤华)昨天记者获悉,南京已在全市拉开青奥福宝宝全国推选(南京地区)活动,通过社区街道初选、区县复选、市级决选三个环节,最终将评选出240名南京市0-3岁组“青奥福宝宝”。

初选活动通过组织三个组别不同的益智游戏比赛项目,选出社区“青奥福宝宝”,组成复选代表队。活动自制DV可上传到“南京宝宝网”及省幼儿教育频道网站,参加网络评选活动。获奖名单将在“南京人口网”、“南京宝宝网”上予以公布,并将代表本区县参加全市决选活动。咨询联系电话:83603965。

大桥要单双号限行?

交管部门:没这事,限行大客车方案倒是有的

网传

南京长江大桥的通行,一直是个老大难问题,天天堵,而且基本是全天堵。关于大桥的交通管制,也时不时会冒出一些说法。

据有关部门透露,南京市将对过往长江大桥车辆实行单双号限行,来缓解日夜堵车问题。单日通行尾号为单号的车辆,限行尾号为双号车辆。双日通行尾号为双号车辆,限行单号车辆。这样将大大缓解过江难的问题,同时加大公交投放力度,下一步将对过往大客车进行限行。”昨天,有人在西祠胡同发帖,披露了这一“内幕消息”。这个帖子,让家住江北的市民又头疼了,这意味着,不能天天开车去上班了,又要回到挤公交的日子。

求证

现代快报记者朱俊俊:南京市交管局相关负责人表示,目前他们并没有讨论单双号限行的方案,也没有接到上级部门的通知。其实,早在2007年,南京市政府确实曾经酝酿过单双号限行,想要为大桥减负。但是,由于多种原因,这个方案最终搁浅。

不过,这个帖子的最后一句话是正确的,长江大桥确实即将对过往大客车进行限行。3月初,现代快报就报道了这一方案,为了保护长江大桥的主桥面,确保通行安全,长江大桥即将限行20座以上的大客车,但公交车不在限行范围。目前限行大客车方案已上报批复。

倡议

快知道

评选

路况

300多幢楼宇 周六熄灯一小时

快讯(记者 赵丹丹)今年的“地球一小时”活动定于3月23日(星期六)晚8:30-9:30举行。和往年差不多,今年南京至少有300多幢楼宇将熄灯一小时。今年“地球一小时”的主题为:我做绿V客,“环保七选一,每周一起来”。具体为:星期一:多吃菜;星期二:环保袋;星期三:不开车;星期四:自带筷;星期五:不剩饭;星期六:爱动物说出来;星期日:走进户外放弃宅。现代快报邀你来晒晒你的绿V客行动。参与方式:编辑微博内容加上标签#地球一小时#, @现代快报。

苏宁红孩子发起母婴产品安全品质大调查

母婴市场安全堪忧信任危机加剧

国内母婴品牌的信任危机日益严重。据了解,今年两会期间,奶粉安全话题备受两会代表关注,不久前媒体又爆出香港已出台奶粉限购政策,更是引发了全社会的热议。苏宁红孩子COO陈爽表示,作为中国最大零售企业旗下的母婴电商品牌,苏宁红孩子在315期间启动了“红孩子母婴健康安全体系511工程”系列活动,旨在联合国家相关监督机构,通过消费者的真实体验,表扬优秀品牌,曝光无良品牌,让消费者在选择母婴品牌时有了参照和依据。

陈爽表示,红黑榜会在每年

315前后对外曝光,苏宁红孩子希望能够最大限度建立母婴用品长效保障机制,最大化地保障消费者利益,为中国的母婴产品健康安全建立“保护长城”。

据了解,红孩子母婴网是国内最早专注于母婴产品运营的电商平台,目前已经拥有长达九年的专业母婴产品经营经验,同时拥有800多万用户的长期口碑和数据,在母婴产品经营方面拥有无可争议的权威性,备受广大孕妈的喜爱。

线上线下联合行动为品质保驾护航

作为红孩子母婴健康安全体

系511工程的系列活动中最后一个

“1”,此次全国首个母婴产品安全品质大调查,备受广大消费者关注。红孩子北京地区市场负责人表示,自“百万消费者信赖母婴品牌评选”活动启动以来,两天内参与总人数已达3000余人。据了解,苏宁红孩子在315当天,已经联合网站商城十几家国际、国内母婴品牌商,共同发起一份《红孩子公司消费者权益保障承诺》,保证所售商品全部是正品行货,并作出质量安全承诺。陈爽表示,“此次发起全国首次母婴产品安全品质大调查,对于每一个妈妈来说,我们不奢谈销售规模,只希望用每一分努力为妈妈的宝贝带来健康

的成长!”

苏宁易购执行副总裁李斌也表示,苏宁一向注重社会责任和消费者权益保障,因此将全力支持红孩子开展此次全国母婴产品安全品质大调查行动,苏宁红孩子始终围绕消费者,运用多种监管和参与手段,从消费者、品牌厂商和自身服务三方面连推组合拳,建立品牌安全保障,延续产品安全长效机制,并维持其长期运行,从而将苏宁红孩子网站的整体产品服务水平提高到一个新的台阶。

在线调查网址链接:
<http://topic.redbaby.com.cn/>

十年销售180万辆成就“凯越长城” 全新别克凯越上市续写国产中级车神话

产品优势源于不断换代升级

全新凯越的提升集中在动力总成的换代上。上海通用旗下全新的1.5L DVVT 直列四缸发动机,搭配全新一代6速手自一体变速箱和5速手动变速箱的动力配置,成为新凯越的大脑和心脏。综合这两年上海通用产品的动力,市场对此还是很有期待。

其实,回顾别克凯越上市的10年,我们会发现这款重要的产品已经累计完成了大小十余次换代、升级,改进项目有数百次之多,这在同级别车型中无人能出其右,也是凯越至今在外形、内饰、空间、动力总成、安全性等方面仍能在细分市场保持强劲竞争力的原因。

全新凯越这款1.5L DVVT发动机在各项动力参数上都达到了同级车领先水平,83KW的最大功率、141Nm的最大扭矩,同级车较少同时采用的D-VVT 双可变气门正时技术和 VGIS 可变进气歧管系统,都为新凯越带来更强的动力和更低的油耗表现,并拥有更强的竞争力。

精明电热水器用户算节能账:海尔3D+ 热水器年省数百元

“南京的天气渐渐变热,洗澡越来越频繁,而阶梯电价又来临了,用这样节能高效的电热水器,相比家里那个用了六年的热水器,每个月能省下不少钱。”正在海尔热水器卖场展区前驻足体验的张女士表示。全球热水解决方案专家海尔热水器带来节能、智能兼备的3D+电热水器新品,今夏将成为当之无愧的“人气王”。

从去年7月开始,受阶梯电

价、节能补贴等政策影响,家电能效对消费者选购的影响逐渐显现。热水器作为家庭中使用频率高、使用年限长的家电产品,也被算起节能账。据了解,热水器最重要的节能指标就是“热水输出率”,输出率越高就代表热水量充足,也越节能。

海尔3D+热水器,利用冷热水循环原理,通过升级注水系统和加热系统,使热水输出率全面提升

到90%以上,超出国家一级能效标准20个百分点,节能效果在行业中遥遥领先。据统计,使用3D+系列热水器,平均一年下来每个家庭能节省200元钱的电费。

作为全球热水解决方案专家,

海尔热水器3D+新品凭借超高热

水输出率,节能领跑行业外,该系

列新品的众多智能化设计突破,

也让消费者深切感受到洗浴智能化

带来的便利。

高泰克斯指定康美 郑东学盛赞康美3A综合定制鼻雕

有加。

完美鼻雕标准应该是里外都要会呼吸,3A鼻雕创新性采用高泰克斯材料完美实现这一点。据悉,这种具有超高可塑性微孔结构的材料,同时具备血运功能及神经敏感性,被誉为是目前最理想的生物组织替代品。目前南京仅康美国际整形一家获得独家授权。

房整形、鼻整形学术大会。本次大会是公立民营医院首次牵手,被誉为整形美容行业的分水岭。

本次大会郑东学、福田庆三、胡朝辉、黄金龙等国际知名专家将进行复杂鼻畸形整形项目的演

讲及技术推介,被誉为“亚洲鼻王”的韩国教授郑东学对康美提

出的“3A综合定制鼻雕术”赞誉